

Öregdiák Hírmondó – 2022. december

Tegyük szebbé a Karácsonyt! Adománygyűjtés a Neumann János Egyetemen

Adománygyűjtés a Neumann János Egyetem Campus aulájában, december 23-ig!

Idén is igyekszünk szebbé tenni az év végét és a Karácsonyt. Várjuk a szívből jövő segítséget a Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény gyermekei számára.

Az adománygyűjtő ládikát megtaláljátok a CAMPUS főbejáratánál, december 23-ig - az Intézmény gyermekei nevében is köszönjük az adományokat!

Minden "apróság" számít!

"Cseppnyi jóság forrásnyi hálát fakaszt."



Tegyük szebbé az év végét és a Karácsonyt együtt a Kecskeméti Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény gyermekei számára!

ADOMÁNY GYŰJTŐ LÁDIKA
minden "apróság" számít...



AGTECO Tudományos Konferencia a Neumann János Egyetemen

A Neumann János Egyetem 23. alkalommal rendezte meg az AGTECO 2022 Tudományos Konferenciát.

A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából 2022. november 24-én megrendezett AGTECO tudományos konferencián összesen 17 szekcióban hallgathattak a résztvevők a gazdaság-, az agrár-, a műszaki-, a környezet-, illetve a neveléstudomány témakörében tartalmas előadásokat.

<https://nje.hu/hirek/2022-11-25-agteco-tudomanyos-konferencia-a-neumann-janos-egyetemen>



Korbarát egyetemé vált a Neumann János Egyetem

A Neumann János Egyetem a CédrusNettel folytatott több éves együttműködésének köszönhetően elnyerte a „Korbarát” Egyetem címet.

Ezzel a Korbarát Egyetemek Globális Hálózatának (AFU) 100. tagja lett az Intézményünk.

A cím elnyerésével az oktatási intézmények az idősebb és fiatalabb generáció együttműködésének, az idősek munkaerőpiaci helyzetének fejlesztése mellett kötelezik el magukat. Egyetemünk ennek keretében vállalt küldetése az oktatás, a tudományos ismeretterjesztés és a legmodernebb tudás generációkon átívelő átadása. Ennek eredményeként a naprakész, gyakorlati ismeretek birtokába jutva a munkaerőpiacra visszatérni, vagy ott maradni kívánó idősebb generáció esélyei növekednek, sikeresebben tudnak a mai kor kihívásainak megfelelni.

<https://nje.hu/hirek/2022-11-25-korbarat-egyetemme-valt-a-neumann-janos-egyetem>



Ványi Rajmond - Szakkollégiumtól a cégvezetésig

Vendégünk, Ványi Rajmond egykori szakkollégiumi hallgató és a SuperiorPentest vezetője a “Szakkollégiumtól a cégvezetésig” címmel tartott előadást a szakkollégistáknak, illetve az érdeklődőknek.

Az Öveges József Szakkollégium vendége:

 

**VÁNYI RAJMOND:
SZAKKOLLÉGIUMTÓL A
CÉGVZETÉSIG**

Várunk minden kedves érdeklődőt!

Időpont: 2022. november 30.
Helyszín: GAMF 4-es épület
315.



MAHR ROADSHOW- A JÖVŐ ORIENTÁLT MÉRÉS

2022.11.14-én nálunk járt a Mahr Demó-autó, ahol hallgatónknak első kézből, a Mahr mérés technikai-specialistái mutatták be új, innovatív megoldásaikat. Az érdeklődők megismerkedhettek a cég fejlett gépparkjával és mérés technikai eszközeivel is.



Könyvfelajánlást kapott Egyetemünk

Könyvfelajánlás érkezett Málnai Pétertől, aki műszaki informatikus szakon végzett Egyetemünk GAMF Karán 1999-ben. Jelenleg Amerikában a Sony Santa Monica stúdiónál dolgozik szenior animációs programozóként, legfrissebb játéka a God of War – Ragnarok, mely 2022. novemberében jelent meg, megdöntve a Sony Playstation stúdiók eddigi minden eladási rekordját.

Mivel családjával az Egyesült Államokban él, így szülei, Dr. Málnai Miklós Béla egyetemünk egykori adjunktusa, és kedves felesége adta át a több, mint 40 szakmai könyvet.

Ezúton is köszönjük!



Könyvfelajánlás a Neumann János Egyetemnek

Könyvfelajánlás érkezett Ádám Andrásné Erzsébettől, aki Egyetemünk jogelődjében, a Kertészeti Főiskolán végzett, majd később dolgozott is az intézményben. Életéből 15 évet kertészkedéssel foglalkozott, majd a bajai Tanítóképző elvégzése után nyugdíjazásáig tanított.

61 db könyvet ajánlott fel Egyetemünknek, amit ezúton is köszönünk!



Az MNB Intézet két hallgatói csapata is a világ 25 legjobbjá között a Bloomberg versenyén

Az MNB Intézet hallgatói kiemelkedő eredménnyel zárták a 2022-es 'Bloomberg Global Trading Challenge' egyetemistáknak szóló versenyén. A Nemzetközi Gazdaság és Gazdálkodás (NGG) mesterszakos hallgatói csapatok az első és a harmadik helyet foglalták el a dobogón az Európai Unió egyetemi csapatai között. Diákjaink globális szinten a tizennegyedik és a huszonkettedik helyet értek el a világ vezető egyetemei között.



Neutech Roadshow Hódmezővásárhelyen

Hódmezővásárhelyre utazik a NEUTECH utazó digitális innovációs konténer!

<https://nje.hu/hirek/2022-12-06-neutech-roadshow-hodmezovasarhelyen>



180 életet mentettek meg a Neumann János Egyetemen

December 6-án Mikulás napi véradást szervezett az Egyetem, melynek keretén belül 60-an adtak vért.



Megjelent kollégánk hiánypótló és aktuális könyve

Hogyan változtatta meg a Viagra a gyógyszermarketinget? Mit tehet a marketing az oltásért? Mire épül az 50 felettieknek szóló óvszermarketing? Mi az az abortuszturizmus? Mi a sikeres egészségügyi kampányok tízparancsolata? Dr. Katona Norbert a Neumann János Egyetem docense, a Marketing Döntéshozók Klubjának vezetője és Dr. Szabó Rita Healthcare Marketing & PR specialista hiánypótló kézikönyvbe foglalta az egészségügyi marketing és public relations összes fontosabb témakörét.



MASZK 2022 Konferencia a Neumann János Egyetemen

A rendezvényen lehetőség nyílt arra, hogy az egyetem bemutassa műhelymunkáját, kutatásait. Emellett azokkal a cégekkel is meg lehetett ismerkedni, akik a duális képzésben partnerei lehetnek az egyetemnek. A konferencia fontos találkozási pontot jelent az egyetem és a vállalatok között.

<https://www.youtube.com/watch?v=8xPwxopknsY>

Újra nyílt napot tart a Neumann János Egyetem!

Következő nyílt napunk 2023. január 18-án kerül megrendezésre - minden érdeklődőt szeretettel vár a Neumann János Egyetem mindhárom Kara!

Ha érdekel a műszaki, a gazdasági vagy az agrár terület és szívesen tanulnál a jövő egyetemén, nálunk a helyed! Ha rajtunk múlik, Neumannos leszel!





Neumann János Egyetem
Hallgatói Szolgáltató
Központ

Tegye karácsonyát még szebbé! Legyen karácsonyfája alatt Neumann-os ajándécsomag!

Van GAMF-os pecsétgyűrűje? Mutassa meg nekünk és nyerjen Neumann-os ajándécsomagot!

Készítsen egy képet gyűrűjével együtt és a poszt alatt ossza meg velünk kommentben!

Sorsolás: 2022. december 23.

A nyertes nevét a csoportban tesszük közzé.

<https://www.facebook.com/groups/504700507182168/permalink/915503766101838>

Ajándékozd meg magad egy maradandó emléktárggyal az egyetemi éveidről.



Pecsétgyűrű Medál

Érdeklődni a Hallgatói Szolgáltató Központban (HSZK) személyesen

 Neumann János Egyetem

*GAMF emblémával ellátott: 925 ezerelekes ezüstből készült, fekete románberakással díszített ékszerek.



Békés,
boldog
karácsonyt

KÍVÁN A



Neumann János Egyetem

